
  MACON BAU GmbH Magdeburg 
   
  Praktikant / Student (m/w) als Assistent der Bauleitung 

  Mannheim, Mainz 

   Teilzeit, Vollzeit    

       info@macon-bau.de  0391 / 533 41 – 6 
 

 
 
Einleitung 
Die MACON BAU GmbH Magdeburg ist ein bundesweit tätiges mittelständisches 
Bauunternehmen, das als Generalunternehmer und als Ingenieurplanungsunternehmen auf die 
komplexe Sanierung und Modernisierung von Wohngebäuden - auch unter bewohnten 
Bedingungen - spezialisiert ist. Seit über 22 Jahren führen wir energetische, Strang- und 
Komplettsanierungen für die Wohnungswirtschaft aus. Wir haben uns als Spezialist einen 
hervorragenden Ruf in diesem Marktsegment erarbeitet und verfügen deshalb über eine sehr 
stabile und wachsende Auftragslage. Mit einem Jahresumsatz von ca. 14 Mio. € sind wir ein 
leistungsstarker Partner für die Wohnungsunternehmen. 

Ihre Aufgaben 
Die aktive Unterstützung unserer Bauleitung bei der Realisierung komplexer Bauvorhaben durch 
folgende Leistungen: 
 
· Vorbereitung, Teilnahme und Nachbereitung der Bauberatungen  
· Aufmaß- und Rechnungskontrolle 
· Dokumentation des Baufortschritts durch Fotos 
· Kontrolle der Mängelbeseitigung 

Jetzt bewerben 
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· Mitarbeit bei der Zusammenstellung der Revisionsunterlagen 
· digitale und analoge Führung der Baustellenakten 
· Anleitung und Kontrolle der täglichen Baureinigung 
· Ausgabe und Rücknahme von Schlüsseln 

Ihr Profil 
· Sie studieren in einer der Fachrichtungen Hoch- und Ausbau, Bauingenieurwesen, Baubetrieb, 

Baumanagement, Versorgungstechnik, Elektrotechnik oder Umwelttechnik. 
· Sie sind engagiert, aufgeschlossen und teamfähig. 
· Sie haben ein gutes technisches Verständnis. 
· Sie arbeiten strukturiert und eigenständig. 
· Sie beherrschen den allgemeinen Umgang mit Word, Excel und Outlook. 

Wir bieten 
· eine befristete Anstellung als Praktikant / studentische Hilfskraft 
· eine angemessene Bezahlung 
· die Anleitung durch unsere erfahrenen Bauleiter/innen 
· ein anspruchsvolles Aufgabengebiet mit komplexen Abläufen auf der Baustelle 
· die Aneignung von detaillierten Fachkenntnissen 
· kurze Entscheidungswege und Übernahme von Verantwortung 
· ein kollegiales und respektvolles Arbeitsklima 
· ein eventuelles Beschäftigungsverhältnis nach Abschluss Ihres Studiums 
· die Begleitung Ihrer einschlägigen Bachelor- oder Masterarbeit 

Kontakt 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung unter Nennung Ihres frühestmöglichen 
Einstellungstermins per E-Mail an: info@macon-bau.de. 
 
Bei Rückfragen steht Ihnen unsere Büromanagerin Frau Dreyer gerne unter der Telefonnummer 
0391 / 533 41 – 6 zur Verfügung. 
 
 
MACON BAU GmbH Magdeburg 
Liebigstraße 8 
39104 Magdeburg 
www.macon-bau.de 
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